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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE 

DA FAMÍLIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ   

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta minutos, na sala 

de reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a 5ª Reunião Ordinária do Programa de Pós-

graduação em Saúde da Família, sob a Presidência do Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, 

Coordenador do programa. Estiveram presentes os seguintes membros: Prof. Dr. Carlos Podalirio Borges 

de Almeida (Vice Coordenador), Profa. Dra. Ana Claudeise Silva do Nascimento, Prof. Dr. Caio Maximino 

de Oliveira, Prof. Dr. Cesar Augusto Paro e o Representante Discente Felipe da Fonseca Silva Couto. 1. 

ABERTURA, VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E INFORMES: O Coordenador do Profsaúde deu boas-

vindas e fez a verificação do quórum. Em seguida, abriu para os informes. O Prof. Dr. Cesar Augusto Paro 

solicitou ao representante discente Felipe da Fonseca Silva Couto que apresentasse o andamento da 

utilização da plataforma Moodle pelos discentes. Felipe relatou que ainda há problemas relacionados aos 

links dos arquivos PDF, que não estão funcionando corretamente. Além disso, mencionou que há 

inconsistências na exibição da porcentagem de conclusão das atividades. O Prof. Dr. Cesar Augusto Paro 

orientou que os discentes revisem se essas inconsistências não estão sendo causadas pela falta de 

preenchimento completo das informações solicitadas em cada atividade. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira 

de Sena acrescentou que esses problemas têm sido relatados em outras instituições da rede, e a Comissão 

Nacional já se comprometeu a implementar os ajustes necessários. Além disso, o Prof. Dr. Luann informou 

que a coleta de dados na plataforma Sucupira já está em andamento. Embora o curso não esteja no período 

atual de coleta, é necessário o preenchimento de algumas informações. Ele ressaltou que, nos próximos 

dias, será enviado um questionário aos docentes e discentes para a atualização dos dados requeridos. 2. 

LEITURA DE EXPEDIENTE: Foi realizada a leitura do expediente.  3. PROPOSIÇÕES: não houve. 

4. ORDEM DO DIA: 4.1. Definição da Representação Docente do Profsaúde na 

Congregação do IESB (Proponente: Prof. Dr. Cesar Augusto Paro): O Prof. Dr. Cesar 

Augusto Paro apresentou o motivo da inclusão deste ponto de pauta, explicando que a 

Profa. Dra. Priscila da Silva Castro estava anteriormente como titular, com ele, Prof. Dr. 

Cesar, na posição de suplente. No entanto, com o afastamento da Profa. Priscila, o Prof. 

Dr. Cesar assumiu a titularidade na Congregação. Diante da necessidade de reorganização 
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da representação, o Prof. Dr. Cesar Augusto Paro conversou com a Profa. Dra. Leticia 

Dias Lima Jedlicka, que aceitou a função de titular, e consultou a Profa. Dra. Ana 

Claudeise Silva do Nascimento para ocupar a posição de suplente. A Profa. Ana Claudeise 

concordou com a indicação. Assim, ficou estabelecido que a Profa. Leticia será a titular 

e a Profa. Ana Claudeise será a suplente na representação do Profsaúde na Congregação 

do IESB. A proposta foi aprovada por unanimidade. 4.2. Definição de Horários Comuns 

para os Próximos Encontros Telepresenciais (Proponente: Prof. Dr. Cesar Augusto 

Paro): O Prof. Dr. Cesar Augusto Paro destacou que, com a recente entrada de novos 

docentes no programa, estava previsto, para esta semana, a realização de um encontro 

integrador. Ao trazer este ponto para a pauta, ele apresentou o planejamento já aprovado 

que contempla as disciplinas e os encontros presenciais. O Prof. Dr. Cesar sugeriu a 

possibilidade de realizar alguns encontros integrados, combinando disciplinas, para 

otimizar o tempo e promover maior interação entre as diferentes turmas e docentes. Ele 

também informou que o segundo encontro presencial, conforme previsto no calendário, 

será realizado de forma remota, e comunicou que não estará presente nos próximos 

encontros. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena ressaltou que essas questões devem 

ser discutidas entre os docentes e os alunos, considerando suas necessidades e 

particularidades. Ele sugeriu que os encontros presenciais também poderiam ser um 

momento oportuno para dialogar com os discentes sobre o processo de orientação. O Prof. 

Dr. Cesar Augusto Paro comprometeu-se a registrar as informações no grupo de docentes 

para discussão inicial, e, posteriormente, estender o debate aos alunos para alinhamento 

final. 5. O QUE OCORRER: Não houve.  6. ENCAMINHAMENTOS: Foi solicitado que os docentes 

mantenham as informações atualizadas no sistema Moodle, assegurando que os materiais e atividades 

estejam corretamente inseridos e acessíveis aos discentes, de modo a evitar problemas de navegação e 

conclusão das tarefas na plataforma. 7. ENCERRAMENTO: Nada mais a tratar, o Professor Dr. Luann 

Wendel Pereira de Sena deu por encerrada às nove horas e vinte e sete minutos a quarta (5ª) Reunião 

Ordinária do Programa de Pós-graduação em Saúde da Família de dois mil e vinte e quatro. Eu, Prof. Dr. 

Luann Wendel Pereira de Sena, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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